2012 Taiwan Scholarship 
1 Министерство образования установило данные правила для стипендии Taiwan Scholarship в целях стимулирования выдающихся иностранных студентов к получению образования на Тайване, расширения и укрепления международных связей с различными государствами и популяризации тайваньского образования в мире.
2 Стипендиатам Taiwan Scholarship, проходящим обучение в бакалавриате, магистратуре или аспирантуре тайваньских вузов, предоставляются следующие условия:
· Плата за обучение и административные расходы. Сумма, компенсируемая Министерством образования в рамках этой категории расходов, не превышает 40 тыс. новых тайваньских долларов (НТД). В случае, если расходы этой категории превышают 40 тыс. НТД, недостающая часть компенсируется вузом, в котором обучается стипендиат. Накладные расходы не включают комиссионные сборы, оплату услуг научного руководителя, страховку, плату за общежитие и интернет, все эти расходы оплачиваются стипендиатами самостоятельно.
· Текущие расходы: студентам, обучающимся в бакалавриате, предоставляется 15 тыс. НТД в месяц, магистрантам и аспирантам 20 тыс. НТД в месяц.
3 Сроки действия стипендии:
· Срок обучения для получения степени бакалавра, магистра и доктора составляет соответственно 4, 2 и 4 года. Общий срок обучения на Тайване по стипендии Taiwan Scholarship не должен превышать 5 лет.
· Стипендиальный год ежегодно стартует 1 сентября и завершается 31 августа. Все стипендиаты должны своевременно пройти процесс регистрации. Если студент по каким-либо причинам не имеет возможности приехать на Тайвань в установленные сроки, то это рассматривается как отказ от стипендии без возможности её сохранения и получения в следующем году.
· Покрытие текущих расходов осуществляется с момента начала обучения до окончания срока действия стипендии, получения стипендиатом соответствующей учёной степени, временного прекращения обучения или аннулирования стипендии.
4 Кандидаты должны соответствовать следующим требованиям:
· Лица, планирующие подавать заявки на Taiwan Scholarship, должны быть выпускниками средних или высших учебных заведений и должны иметь высокие показатели академической успеваемости и положительные моральные характеристики.
· Лица, планирующие подавать заявки на Taiwan Scholarship, не должны являться тайваньскими эмигрантами или иметь тайваньское гражданство.
· Лица, уже получающие идентичную ученую степень на Тайване, не считаются соответствующими необходимым для получения стипендии требованиям. К примеру, успешно закончивший 1 курс бакалавриата тайваньского вуза студент не может претендовать на получение стипендии для обучения на 2-4 курсах тайваньского бакалавриата. Однако по окончании бакалавриата он может подать заявку на стипендию для обучения в магистратуре.
· Лица, ранее получившие учёную степень на Тайване, не могут подавать на Taiwan Scholarship в целях получения идентичной учёной степени.
· Претенденты на Taiwan Scholarship не могут участвовать в программах обмена студентами на основе соглашений о научном сотрудничестве, заключенных между тайваньскими и зарубежными вузами.
· Лица, ранее получавшие стипендии Taiwan Scholarship и в совокупности обучавшиеся на Тайване в течение срока, превышающего пять лет, не могут претендовать на получение Taiwan Scholarship.
· Лица, чей статус стипендиатов по программе Huayu Enrichment Scholarship или Taiwan Scholarship ранее по каким-то причинам был аннулирован, не имеют права подавать заявки на Taiwan Scholarship.
· Лица, являющиеся получателями других тайваньских правительственных стипендий или стипендий, выдаваемых тайваньскими образовательными учреждениями, не могут претендовать на получение Taiwan Scholarship.
· Лица, претендующие на стипендию Taiwan Scholarship должны самостоятельно в установленные сроки подать заявки в вузы, входящие в "Лигу Taiwan Scholarship" (см. приложение №1). Лица, подавшие заявки в вузы, не входящие "Лигу Taiwan Scholarship", считаются не соответствующими требованиям для получения стипендии.
5 Другие требования:
· Лица, претендующие на стипендию Taiwan Scholarship должны самостоятельно в установленные сроки подать заявки в вузы, входящие в "Лигу Taiwan Scholarship".
· Все взносы, помимо платы за обучение и административных расходов, стипендиаты должны оплачивать самостоятельно. В случае, если стипендиат находится в сложной экономической ситуации, он может подать заявление в учебное заведение, чтобы эти взносы были оплачены из суммы, предназначенное на текущие расходы.
· Академическая успеваемость и посещаемость стипендиатов должны соответствовать установленным стандартам. В противном случае они будут лишены статуса стипендиатов или будут временно лишены стипендии.
· Если будет выявлено, что стипендиат Taiwan Scholarship одновременно является получателем другой тайваньской правительственной стипендии или стипендии, учреждённой тайваньским учебным заведением, он не только будет лишён стипендии, он также будет обязан возместить уже полученную им часть стипендии.
· В соответствии с установленными правилами стипендиаты должны получить тайваньскую государственную медицинскую страховку, до её получения они должны приобрести аналогичную страховку и студенческую страховку от несчастных случаев.
· Стипендиаты Taiwan Scholarship не могут участвовать в программах обмена студентами на основе соглашений о научном сотрудничестве, заключенных между тайваньскими и зарубежными вузами. В случае выявления участия стипендиатов в программах обмена их стипендии будут аннулированы. Не подлежат лишению своего статуса только те стипендиаты, которые в рамках Taiwan Scholarship поступили на программы, предусматривающие прохождение учебной практики за рубежом. Однако такие студенты не получают стипендиальные выплаты в период прохождения зарубежной практики.
· Стипендиаты не имеют права устраиваться на работу (подработку) в период своего обучения на Тайване. В случае выявления их участия в нелегальной трудовой занятости стипендиаты лишаются своего статуса. Кроме того, им предписывается возместить стипендию, полученную в период их нелегальной трудовой занятости.
6 Лица, претендующие на получение стипендии, должны в установленные сроки подать следующий пакет документов, не подлежащий возврату:
· заполненная анкета-заявка (см. приложение №2) на получение стипендии (после заполнения анкеты-заявки на английском языке на компьютере просим Вас распечатать её и расписаться на ней);
· копия загранпаспорта или другого документа, удостоверяющего гражданство;
· последние результаты академической успеваемости:
- Претендентам на стипендию необходимо подавать легализованную копию диплома с вкладышем оценок на английском языке. 

- В случае, если претенденты, являющиеся выпускниками сего года, не успевают подавать легализованную копию диплома в установленный срок, они могут предъявить заявление о поздней подаче.
· копии документов, подтверждающих подачу заявки в тайваньский вуз (к примеру, копия квитанции об оплате регистрационного взноса, подтверждение вуза о получении анкеты-заявки, копия анкеты-заявки);
· копия документа, подтверждающего владение языком:
- Сертификат или транскрипт результатов Test of Chinese as a Foreign Language (TOCFL) не ниже третьего уровня;
- Претенденты на стипендию, планирующие обучаться на англоязычной программе, должны предоставить копию сертификата TOEFL или другого международного сертификата, подтверждающего владение английским языком или копию диплома выпускника англоязычной программы. На лиц, являющихся гражданство стран, в которых английский язык является государственным, это требование не распространяется;
· два рекомендательных письма от ректора (директора), профессора или научного руководителя на китайском или английском языках;
· другие документы, предусмотренные требованиями представительства ТМКК в Москве: стипендиаты обязаны подать медицинскую справку (см. приложение №3) при оформлении резидентской визы.
7 Подача заявок:
Прием заявок на получение стипендии проходит с 12 марта по 20 апреля 2012 года. Документы подаются в Отдел Культуры Представительства в Москве Тайбэйско-Московской координационной комиссии по экономическому и культурному сотрудничеству по адресу: Москва, ул. Тверская, 24/2, корпус 1, подъезд 4, 5-ый этаж, «Приёмная». Заявки по электронной почте не принимаются.
8 Отбор:
· Предварительный отбор проходит на основании поданных заявок. Комиссия рассматривает пакет документов у каждого претендента и отбирает кандидатов на собеседование с личной явкой или по телефону. Кандидаты, не получившие приглашения на собеседование, не информируются.
· Список стипендиатов будет утвержден в середине мая 2012 года. Все стипендиаты информируются о результатах по электронной почте.
9 Подтверждение зачисления в университет: 
Стипендиаты обязаны не позднее 29 июня 2012 года предоставить в Отдел Культуры Представительства в Москве Тайбэйско-Московской комиссии подтверждение зачисления в университет Тайваня. При отсутствии подтверждения из университета стипендия аннулируется.
10 Церемония вручения сертификата стипендии:

Церемония состоится в начале августа 2012 года в Москве. Стипендиаты должны предоставить в Отдел Культуры Представительства в Москве Тайбэйско-Московской комиссии подписанные ими условия соглашения по программе стипендий «Taiwan Scholarship».
11 Контактная информация: 
· За подробной информацией по вопросу стипендии Вы можете обращаться в Отдел Культуры  Представительства в Москве ТМКК по телефону: 8-495-737-9246, e-mail: taiwanscholarship.ru@gmail.com.
· Адрес: Москва, ул. Тверская, 24/2, корпус 1, подъезд 4, 5-ый этаж, «Приёмная»
12 Официальный сайт Представительства ТМКК http://www.taiwanembassy.org/ru
Официальный сайт отдела культуры Представительства ТМКК 
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